



**Comisia pentru administrație  
publică, organizarea teritoriului,  
și protecția mediului**  
Nr.XXX/80/15.03.2006

**R A P O R T**

**Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii  
nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau  
abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al  
unităților administrativ-teritoriale**

Cu adresa nr.**L81/2006**, Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a fost sesizată în fond cu dezbaterea și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale**, inițiată de domnii deputați Rareș Mănescu și Mihăiță Calimente.

În ședința din **15.03.2006**, comisia a analizat și dezbătut inițiativa legislativă și a hotărât **raport de admitere cu amendamente**, din următoarele considerente:

1. Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale.

În acest sens, prin prezentul act normativ se încearcă scurtarea termenelor aferente procedurii legale, precum și îmbunătățirea și urgentarea procedurii, care să conducă la degajarea domeniului public, într-un timp optim.

S-a primit aviz favorabil de la Consiliul Legislativ și punctul de vedere al Guvernului, prin care susține adoptarea propunerii legislative.

Prin conținutul său normativ propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare.

În concluzie, Comisia pentru Administrație Publică, Organizarea Teritoriului și Protecția Mediului supune spre dezbateră și adoptare plenului Senatului **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale** cu amendamentele prezentate în anexa, care face parte integrantă din Raport.

**Președinte**  
**senator Dan Cârlan**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'D. Cârlan', written over a diagonal line.

**Secretar**  
**senator Aurel Simionescu**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Simionescu', written in a cursive style.

Amendamente admise la

**Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale**

Nr. crt.	Text inițial	Amendament comisie	Motivație
1	Lege privind modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale	Lege privind modificarea și completarea Legii nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public <b>sau privat</b> al statului ori al unităților administrativ-teritoriale	Respectarea normelor de tehnică legislativă  Autor: senator Verginia Vedinaș
2	Articol unic. – Legea nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public al statului ori al unităților administrativ-teritoriale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.482 din 5 iulie 2002, se modifică și se completează după cum urmează:	Articol unic. – Legea nr.421/2002 privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public <b>sau privat</b> al statului ori al unităților administrativ-teritoriale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.482 din 5 iulie 2002, se modifică și se completează după cum urmează:	Respectarea normelor de tehnică legislativă  Autor: senator Verginia Vedinaș
3	1. după alineatul (1) al articolului 3, se introduc două noi alineate (1 <sup>1</sup> ) și (1 <sup>2</sup> ) care vor avea următorul cuprins: (1 <sup>1</sup> ) Cu ocazia întocmirii procesului verbal, agentul constatator va afișa o somație pe caroseria autovehicolului, prin care solicită ridicarea acestuia de pe terenul aparținând domeniului public al statului sau unităților administrativ	<b>La art.3 se introduc două noi alineate (2) și (3) cu următorul cuprins:</b>  <b>(2)</b> Cu ocazia întocmirii procesului verbal, agentul constatator va afișa o somație pe caroseria autovehicolului, prin care solicită ridicarea acestuia de pe terenul aparținând domeniului public <b>sau privat</b> al statului sau unităților administrativ teritoriale, în termen	Perioada propusă de inițiator este prea scurtă.  Autor: senator Gheorghe Funar

	<p>teritoriale, în termen de 5 zile.</p> <p>(1<sup>2</sup>) La împlinirea termenului prevăzut la alineatul anterior, primarul va dispune la propunerea organului constatator, inventarierea, expertizarea, ridicarea, transportarea și depozitarea autovehiculului și a bunurilor aflate în interiorul acestuia, prin grija agentului constatator, într-un loc special amenajat de către autoritățile administrației publice locale.</p>	<p>de <b>10 zile lucrătoare.</b></p> <p><b>Alin. (1<sup>2</sup>) devine alin.(3)</b> nemodificat</p>	
4	<p>2. Alineatul 1 al articolului 4 se modifică și va avea următorul conținut: În termen de 10 zile de la întocmirea procesului verbal de constatare organele de poliție efectuează cercetări pentru identificarea proprietarului, sau, după caz, a deținătorului legal al autovehiculului.</p>	<p>Alineatul 1 al articolului 4 se modifică și va avea următorul cuprins: În termen de 10 zile de la <b>încunonștiințarea</b> organelor de poliție <b>de către agentul constatator, privind datele de identificare autovehiculului abandonat (serie caroserie, serie motor, marcă, model, culoare) acestea</b> efectuează cercetări pentru identificarea proprietarului, sau, după caz, a deținătorului legal al autovehiculului respectiv.</p>	<p>Pentru stabilirea unei proceduri eficiente.</p> <p>Autor: Senator Oprea Mario</p>